ПРИЛОЖЕНИЕ №1.

ТЕСТ «ОСНОВАНИЯ».

Вариант № 1.                                                                        Вариант № 2.

1. Сколько из ниже перечисленных оснований относятся к щелочам?

Cu(OH)2,  Ba(OH)2, Pb(OH)2, CsOH,                   Al(OH)3    Fe(OH)3, Mg(OH)2, LiOH, Cr(OH)3                                                                                                     Ca(OH)2           
А) один  Б)  два  В) три  Г) четыре                       А) четыре  Б) три   В) два  Г) один

2. Сколько из ниже перечисленных оснований могут быть получены непосредственным взаимодействием оксида с водой?

KOH, Cr(OH)3, LiOH, Fe(OH)2, NaOH,            Cu(OH)2 Zn(OH)2, Mg(OH)2, Ba(OH)2, Sr(OH)2                                                                                                  Ca(OH)2, Al(OH)3
А) три  Б) четыре  В) пять  Г) два                     А) один  Б) два  В) три  Г) четыре

3. Сколько из ниже перечисленных оснований разлагаются при нагревании?

KOH, Cu(OH)2, Fe(OH)3, LiOH, Zn(OH)2     Ba(OH)2, Pb(OH)2, Cr(OH)3, NaOH, CsOH
А) два  Б) три В)  четыре Г)                              А) пять Б) два  В) четыре Г) три

